

Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Apartment Sonnenschein

Vakantiewoning in St. Ulrich am Pillersee



Buchenstein 26 · A-6393 St. Ulrich am Pillersee · renatahubert1803@gmail.com Meer informatie op http://www.sonnenschein-pillerseetal.at

Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Apartment Sonnenschein

Vakantiewoning in St. Ulrich am Pillersee

Willkommen in unserer traumhaften 60 m² Wohnung in sonniger Lage von St. Ulrich am Pillersee! Diese charmante Immobilie verfügt über ein geräumiges Schlafzimmer, das Gemütlichkeit und Erholung verspricht. Die großzügige Terrasse lädt dazu ein, die Sonnenstrahlen zu genießen und die malerische Umgebung zu bewundern. Die voll ausgestattete Wohnküche bietet modernen Komfort und ist der perfekte Ort für gesellige Abende. Mit liebevollen Details schafft diese Wohnung eine behagliche Atmosphäre. Erleben Sie Lebensqualität in den Tiroler Alpen – Ihr neues Zuhause auf Zeit erwartet Sie!

























Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834





Fieberbrunn - Hochfilzen - St. Jakob in Haus St. Ulrich am Pillersee - Waidring

Kamers en appartementen

Huidige aanbiedingen

Appartement, douche, WC, tuinzijde



Willkommen in unserer neuwertigen 60 m² Wohnung im Herzen des PillerseeTals! Die Wohnung verfügt über ein Schlafzimmer, eine gemütliche Wohnküche mit einem Schlafsofa für zwei Personen und ein stilvol...



1-4 Personen · 1 Slaapkamer · 60 m²

Voorwaarden

WLAN kostenlos | kostenloser Parkplatz inklusive Haustiere sind willkommen: € 11,- pro Haustier und Tag (ohne Verpflegung), nur auf Anfrage

Apartment Sonnenschein

Vakantiewoning in St. Ulrich am Pillersee

Buchenstein 26 A-6393 St. Ulrich am Pillersee E-mail: renatahubert1803@gmail.com http://www.sonnenschein-pillerseetal.at

> Tourismusverband PillerseeTal Dorfplatz 1 6391 Fieberbrunn AUSTRIA

Tel. +43 5354 56304 Fax +43 5354 56304 750 info@pillerseetal.at www.pillerseetal.at UID-Nr. ATU53749804 Raiffeisenbank Kitzbühel - St. Johann eGen BLZ: 36263 / BIC: RZTIAT22263 IBAN: AT38 3626 3000 0422 1834

